2. בסיכום של שנת הלימודים התברר, שבכל חבורה של 5 תלמידים לפחות 80% מהכשלים שהתקבלו בחבורה זו שייכים לקבוצה של לא יותר מאשר 20% מהתלמידים בחבורה זו. הוכח כי ¾  מהנכשלים בבית הספר שייכים לתלמיד אחד.
פתרון. בכל חבורה של פחות מ-10 אבל יותר מ-4 אנשים 20% זה פחות מ-2 אנשים, לכן בכל חבורה כזאת 80% מהנכשלים שייכים לתלמיד אחד.
נכין רשימה של תלמידי בית הספר לפי סדר יורד של כמות הנכשלים. את כמות הנכשלים של התלמיד בראש הרשימה נסמן A, של השני 1A, השלישי 2A, ... , של האחרון AN כאשר יש סה"כ 1+N תלמידים. 

אם נסתכל על 9 תלמידים בתחילת ה רשימה נראה ש-80% נכשלים שייכים לתלמיד הראשון (או אולי יותר נכון להגיד הגרוע ביותר), לכן A גדול פי 4 לפחות מאשר А1 + ... + А8 והתלמיד התשיעי ברשימה קיבל מתוכם הכי פחות נכשלים, לכן A8 ≤ A/(4∙8) = A/32.
אבל אם נסתכל על התלמיד התשיעי ברשימה ו-8 תלמידים שבאים אחריו, נקבל דבר דומה: A9 + A10 + … + A16 ≤ A8 / 4 ולכן А16 ≤ А8 / 32.

באופן דומה, לכל K נקבל A8K+1 + A8K+2 + … +A8(K+1) ≤ A8K / 4
ולכן A8(K+1) ≤ A8K / 32 ≤ A / 32K+1 .
לכן אם Q = [N/8] סכום של בנכשלים של כל התמידים חוץ מ- N – 8Q תלמידים אחרונים ברשימה (שזה פחות מ-8 תלמידים מצטיינים) והתלמיד הראשון 
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N – 8Q תלמידים אחרונים ברשימה, כל אחד מהם קיבל פחות מאשר A8Q והיו פחות מ-7 כאלה לכן הם יכולים לקבל לכל היותר 
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 נכשלים. סה"כ כל התלמידים חוץ מהתלמיד שקיבל A נכשלים הגרוע קיבלו לכל היותר 
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 נכשלים ואנחנו צריכים להוכיח שזה פחות מאשר А/3. כלומר צריך להוכיח כי 
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מספיק  לבדוק כי 
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וזה ברור, כי אם נחסיר 1 משני האגפים האגף הימני יהיה 1/3 בדיוק והשמאלי לכל היותר 1/16.  
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